
Κερβέρου 8, 1016 Λευκωσία 
Τηλ. +357 22877644, Φαξ +35722 730373 email cyprus@etek.org.cy 

 

Δελτίο Τύπου   

 

ΕΤΕΚ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 
 

Δράσεις ΕΤΕΚ για στήριξη στην αντιμετώπιση 
των προβλημάτων ενόψει της πανδημίας του 

Κορωνοϊού COVID-19 
 

Το Τεχνικό Επιμελητήριο, παρακολουθεί με αγωνία την κατάσταση όπως 
εξελίσσεται στη χώρα μας ενόψει της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, 

η οποία έχει επηρεάσει τόσο δραματικά τις ζωές των ανθρώπων στη χώρα 
μας όπως και σε όλο τον πλανήτη, αλλά δεν μένει αμέτοχο. 

 
Αναγνωρίζοντας τα προβλήματα που δύναται να αντιμετωπίσουν τα μέλη 
του ενόψει των ειδικών συνθηκών που επικρατούν στην κρίσιμη αυτή 

περίοδο, το ΕΤΕΚ έχει ήδη καταθέσει προς τον Υπουργό Εσωτερικών 
συγκεκριμένες προτάσεις για μέτρα που αποσκοπούν στη διευκόλυνση της 

λειτουργίας μελετητικών γραφείων κατά την περίοδο της πανδημίας. 
 
Περαιτέρω, το Επιμελητήριο έχει απευθύνει επιστολή προς τον Πρόεδρο 

της Δημοκρατίας με συγκεκριμένες εισηγήσεις για αξιοποίηση της 
τεχνολογίας για διευκόλυνση των επαγγελματιών και γενικότερα των 

πολιτών στις συναλλαγές τους με το κράτος. Οι εν λόγω παρεμβάσεις 
έχουν δημοσιευτεί ήδη στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ. 
 

Στο πλαίσιο της αναγκαίας επαφής με τα μέλη του, το ΕΤΕΚ προχωρεί 
επίσης στη δημιουργία Ηλεκτρονικού Παρατηρητηρίου Μηχανικών με στόχο 

τη συλλογή από τα μέλη του εισηγήσεων για πιθανές παρεμβάσεις του 
ΕΤΕΚ με γνώμονα την αντιμετώπιση προβλημάτων που αντιμετωπίζουν ή 
τη βελτίωση του επαγγελματικού περιβάλλοντος όπως αυτό έχει 

διαμορφωθεί ενόψει της πανδημίας.  
 

Στόχος του Ηλεκτρονικού Παρατηρητηρίου είναι τα σχόλια και οι προτάσεις  
που θα υποβάλλονται να προωθούνται, κατόπιν επεξεργασίας τους, στους 
αρμόδιους κρατικούς και άλλους φορείς, συμβάλλοντας έτσι στην 

αντιμετώπιση τους, αλλά και στη διαχείριση του κινδύνου στη δημόσια 
υγεία και την οικονομία κατά την περίοδο της κρίσης λόγω της πανδημίας. 

Παράλληλα, και με βάση σχετική απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του, 
το Επιμελητήριο προχωρεί στην καταβολή συμβολικής χορηγίας ύψους 
€20.000 στο λογαριασμό που έχει ανοιχθεί από το Γενικό Λογιστήριο της 

Κυπριακής Κυβέρνησης, για την αντιμετώπιση των αναγκών που 
προκύπτουν λόγω της έκτακτης ανάγκης που περιήλθε η χώρα μας λόγω 

της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19. 
 
Σε αυτές τις δύσκολες ώρες που βιώνει η κοινωνία μας το ΕΤΕΚ, ως ο 

οργανισμός των κύπριων μηχανικών, επιθυμεί με την παρέμβαση του να 
καταθέσει τις θερμές του ευχαριστίες προς τους συμπολίτες μας που τις 

μέρες αυτές, από τις θέσεις που έχουν ταχθεί και ο καθένας από το δικό 
του πόστο, δίνουν ένα δύσκολο αγώνα από την πρώτη γραμμή, με ευθύνη 

και επαγγελματισμό, καθώς και σε όσους προσφέρουν εθελοντικά στον 
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αγώνα αυτό.  Το ΕΤΕΚ εκφράζει ιδιαίτερα τις θερμές ευχαριστίες του προς 
το ιατρικό και παραϊατρικό προσωπικό, καθώς και σε όλους τους άλλους 

επαγγελματίες υγείας, τους ανθρώπους που στελεχώνουν κατά την  
κρίσιμη αυτή περίοδο τις υπόλοιπες υπηρεσίες του κράτους, τους 

επαγγελματίες στον τομέα του λιανικού εμπορίου καθώς και προς όλους 
τους υπόλοιπους επαγγελματίες και τεχνικό προσωπικό της χώρας, 

περιλαμβανομένων και των μελών του Επιμελητηρίου που εργάζονται με 
γνώμονα τη διασφάλιση της λειτουργίας της χώρας, των υποδομών και του 
εξοπλισμού, της αλυσίδας προμηθειών κοκ. 

 
Ευχόμαστε σε όλους καλή δύναμη και ασφάλεια  στη συνέχιση του 

δύσκολου έργου που καλούνται να επιτελέσουν. 
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